

陈好
范冰冰
李冰冰

年末大跳槽



解约门之三

李冰冰不再续约

“李冰冰最近花了300万在新西兰拍写真”。李冰冰的企宣纪翔几个星期前把这个消息告诉记者后,这套300万的写真又成了娱乐圈谈论的话题。而这套写真将会在四月份公开跟大家见面。

三个月后,李冰冰和华谊兄弟的合约到期,有可能转投橙天娱乐。率先捅出“李冰冰转会”的是某网站,消息来源于“一娱乐圈的知名人士”。据说,范冰冰现在没有确定是否加盟,而陈好的离开已成定局。于是为了解决竹篮打水一场空的尴尬,橙天正在加紧运作李冰冰加盟之事,3个月期满后,她可能不会再与华谊续约。

据传,橙天“第一经纪人”王京花被普遍认为是橙天的挖角先锋。为了赢得李冰冰,橙天甚至已经留下了一间办公室,给李冰冰的经纪人李雪。为了证实这个消息,记者试图联系李冰冰和李雪,但两人的手机不是关机就是转到了秘书台。

跳槽前景:非常乐观。刚刚在新西兰拍写真,又去瑞士接拍了万宝龙的珠宝广告。前景一片光明,无论跳槽哪个公司,都很乐观。最重要的是李冰冰有两个得力助手,一个是她的姐姐兼经纪人李雪,一个是她的企宣纪翔。他们有很强的公关能力,而且在全国媒体面前,口碑甚好。

解约门之一

陈好默认出走

陈好离开橙天娱乐公司已成铁定事实。其经纪人已经对外公布:陈好已与橙天解约。

陈好与橙天解约一事并非空穴来风。在上月29日的一场颁奖礼上,橙天艺人集体出席,陈好却选择了与央视主持人李咏同走红地毯。在颁奖现场,陈好也没有与同公司的梅婷坐在一起,陈好与橙天的关系可能已经“破裂”。对于“转会”传闻,陈好扔出了这样一句:“我现在的这些工作都是为我自己工作。”“我以前和橙天娱乐的合作很开心!”陈好最后的表态算是默认了自己的出走。

范冰冰接任一姐

当初陈好签约橙天娱乐,成为橙天娱乐重金打造的一姐。原因是其男友就是该经纪公司的老总伍克波,为了捧红陈好,特意为其成立了橙天娱乐公司,而陈好也坐上了一姐位置。

最近橙天娱乐公司的老总伍克波却对范冰冰照顾有加。公司投资的《苹果》和《爱情呼叫转移》都让范冰冰担任女主角。按理说公司投资的电影,都应该让该公司的艺人出任,而公司在定女主角上,却把机会给了范冰冰。不难看出,公司有签约范冰冰的意向。

记者拨通了橙天娱乐宣传总监伊简梅女士的电话,伊女士称:“暂时还没有收到陈好离开公司的通知。具体细则陈好的博客里都有写。”但是陈好的博客里并没有提她是否离开橙天娱乐一事。只是称:感情与工作分开是我一贯的原则,不在演艺圈选择交往对象,在所有的采访中我都说过。以前是这样,现在是这样,以后还是这样。

跳槽前景:不乐观。陈好在这几年,并没有出任何作品超越之前的《粉红女郎》,如果跳槽到华谊,不但失去了之前的男友靠山,而且华谊肯定重金捧周迅,估计陈好的事业会走下坡。

解约门之二

范冰冰重投干妈

范冰冰与华谊的合约到1月31日已经结束,公司已经向外透露,范冰冰不再续约。种种迹象表明:范冰冰有可能转投橙天娱乐。

有传言范冰冰可能会自己创建公司,公司的董事由范妈妈担任。公司成立后,还会签约今年超女尚雯婕。对于此事,范冰冰给予了否认:“和华谊合作的六年中,我几乎每天都在工作。所以接下来的时间会让自己休息一段时间。个人认为并不适合创建公司,虽然手上有许多的资源。”

范冰冰的干妈王京花,目前是橙天娱乐的副总裁,当初是她把范冰冰带进华谊。而现在范冰冰即将找新东家,王京花作为橙天娱乐的副总裁,肯定会牵线。

而范冰冰倾向橙天娱乐,还有一个更重要的原因——橙天娱乐的老板伍克波。此前,范冰冰和伍克波一直很低调地联系,两人的关系没有公开化,不过橙天娱乐内部的人都知道去年范冰冰在华纳唱片发的第一张专辑遇到资金紧缺时,伍克波无条件赞助了100万元,这让范冰冰非常感动。除了之前无条件付出百万,伍克波还答应范冰冰要是签约橙天娱乐,他们会拿出300万元为她打造新专辑,每年允诺开3部电影给范冰冰当女主角。如此丰厚条件,范冰冰不动心才怪。

跳槽前景:范冰冰在最近的《墨攻》里只能说是个花瓶,如果和李冰冰一起跳槽到橙天,估计气势会被李冰冰盖过。原因很简单:李冰冰演技超越她,最重要的是,口碑也远远超越她。

这几天,范冰冰、李冰冰、陈好的解约事件,又给沉寂一段时间的娱乐圈扔下一颗重磅炸弹。

华谊兄弟与橙天娱乐走马换将。华谊当红花旦范冰冰跳槽去橙天当一姐,而原本稳坐一姐宝座的陈好过档华谊谋发展。而接着又传出李冰冰三个月后合约已满,也有可能离开华谊,投奔新东家橙天娱乐。

文/本报记者 陈晓

我的e家

爱没有距离 家就在身边

只需100元 无线上网 轻松实现

送彩铃

最低58元 购小灵通

亲情号码 免费通话

送来显

全天享受 11808 优惠资费

活动日期: 即日起至2007年2月28日
更多优惠请拨打中国电信客户服务热线10000或前往附近营业厅咨询

加入我的e家, 多重好礼, 惊喜无限!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

浙江省电信有限公司绍兴市分公司
www.zj.ct10000.com

客户服务热线 10000 Customer Hotline